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Fotobücher  Livres photos

 Fotobücher  Livres photo  

 Bücher mit Kodak- oder Fuji-Fotopapier und Leporello-  Livres photo avec papier photographique Kodak  ou Fuji;  
 Bindung (Seiten liegen immer flach);   reliure en leporello (les pages se présentent entièrement plates);  
 Bucheinband: Foto auf robustem Hartkarton, laminiert.  couverture: photo laminée sur carton fort. 

 Bezeichnung /  Format cm ca.  Umschlag   Seiten  CHF 
 Signification   Format cm env.    Couverture   Pages 

700020  Quadro 20  Kodak / Fuji matt  20 x 20  Hartkarton mit Foto, laminiert  min. 24      115.00    
Kodak / Fuji mat   Carton fort, photo laminée   
Kodak / Fuji matt  20 x 20  Hartkarton mit Foto, laminiert  max. 60      169.00    
Kodak / Fuji mat   Carton fort, photo laminée   

700080  Zusatzbogen matt (= 2 Seiten)  20 x 20  2          3.00    
 Feuille supplémentaire mate (= 2 pages)   

  
700050  Landscape Kodak / Fuji matt  20 x 30  Hartkarton mit Foto, laminiert  min. 24      115.00    

Kodak / Fuji mat   Carton fort, photo laminée   
Kodak / Fuji matt  20 x 30  Hartkarton mit Foto, laminiert  max. 60      169.00    
Kodak / Fuji mat   Carton fort, photo laminée   

700081  Zusatzbogen matt (= 2 Seiten)  20 x 30  2          3.00    
 Feuille supplémentaire mate (= 2 pages)   

  
700085  Portrait Kodak / Fuji matt  30 x 20  Hartkarton mit Foto, laminiert  min. 24      115.00    

Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   
Kodak / Fuji matt  30 x 20  Hartkarton mit Foto, laminiert  max. 60      169.00    
Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   

700081  Zusatzbogen matt (= 2 Seiten)  30 x 20  2          3.00    
 Feuille supplémentaire mate (= 2 pages)   

  
700090  Quadro 30 Kodak / Fuji matt  30 x 30  Hartkarton mit Foto, laminiert  min. 24      192.00    

Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   
Kodak / Fuji matt  30 x 30  Hartkarton mit Foto, laminiert  max. 60      292.80    
Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   

700082  Zusatzbogen matt (= 2 Seiten)  30 x 30  2          5.60    
 Feuille supplémentaire mate (= 2 pages)   

  
700095  Landscape 30 Kodak / Fuji matt  30 x 45  Hartkarton mit Foto, laminiert  min. 24      260.00    

Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   
Kodak / Fuji matt  30 x 45  Hartkarton mit Foto, laminiert  max. 60      422.00    
Kodak / Fuji mat  Carton fort, photo laminée   

700086  Zusatzbogen matt (= 2 Seiten)  30 x 45  2          9.00    
 Feuille supplémentaire mate (= 2 pages)   

  
 Zusatzkosten für Spezialausführungen:  Prix supplémentaire pour une finition spéciale:   
 Einband mit polierter Acrylplatte und Lederrücken  Couverture avec plaque acrylique et dos en cuir      360.00    
 Einband in Similileder schwarz, Similileinen beige, Similiseide weiss   Couverture en simili-cuir noir, simili-lin écru, simili-soie 
 und gold  blanche ou dorée      330.00    
 Einband in Echtleinen in div. Farben  Couverture en pur lin en divers couleurs      380.00    
 inband in Rohseide sandfarben   Couverture en soie écrue en couleur sable      380.00    
 Einband in Echtleder in div. Farben  Couverture en cuir véritable en div. couleurs      480.00    
 Einband in Kirsch-, Nuss- oder Birnbaumholz  Couverture en bois de cerisier, poirier ou noyer      680.00    
 Prägung einer Zeile   Frappe d'une ligne      120.00    
 Prägung von zwei Zeilen  Frappe de deux lignes      180.00    
 Zuschlag für Prägung zweifarbig einzeilig  Supplément pour frappe en deux couleurs pour une ligne        40.00    
 Cliché (Preis auf Anfrage)  Cliché (prix sur demande)              -      

  
 Bemerkungen  Notices   
  Einfache Gestaltung mit unserer Gratissoftware   Création simple au moyen de notre logiciel gratuit    
 "Procine Designer". Freie Wahl von 24 bis 60 Seiten.  "Procine Designer". Entière flexibilité entre 24 jusqu'à 60 pages. 
 Anforderungen: Bilder in JPG, TIF oder PNG;   Exigences: images en JPG, TIF ou PNG;    
 Farbraum sRGB, 300 dpi  espace de couleur sRVB, résol. 300 dpi   
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 "Classic"-Fotoalben  Albums photo "Classic"   
  

 Grossformatige Alben mit Kodak- oder Fuji-Fotopapier und  Albums photo de grand format avec papier photographique    
 Leporello-Bindung (Seiten liegen immer flach);   Kodak ou Fuji; reliure en leporello (les pages se présentent  
 Bucheinband: Foto auf robustem Hartkarton, laminiert mit     entièrement plates); couverture: photo laminée d'une    
 Leinenstruktur-Folie; wird in eleganter Geschenkbox geliefert.  feuille structurée lin sur carton fort; fourni en élégante boîtier.   

  
 Bezeichnung   Format cm ca.  Umschlag   Seiten  CHF 
 Signification   Format cm env.    Couverture   Pages 

700075  Classic 20  20 x 20  Hartkarton / Carton fort  min. 40      162.00    
 20 x 20  Hartkarton / Carton fort  max. 80      222.00    

700083  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  20 x 20  Kodak / Fuji professional photopaper  2          3.00    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  20 x 20   

  
700065  Classic Portrait 30  30 x 23  Hartkarton / Carton fort  min. 40      231.00    

 30 x 23  Hartkarton / Carton fort  max. 80      327.00    
700081  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  30 x 23  Kodak / Fuji professional photopaper  2          4.80    

 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  30 x 23   
  

700705  Classic 25  25 x 25  Hartkarton / Carton fort  min. 40      546.00    
 25 x 25  Hartkarton / Carton fort  max. 80      854.00    

700700  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  25 x 25  Kodak / Fuji professional photopaper  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  25 x 25   

  
700710  Classic 30  30 x 30  Hartkarton / Carton fort  min. 40      546.00    

 30 x 30  Hartkarton / Carton fort  max. 80      854.00    
700700  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  30 x 30  Kodak / Fuji professional photopaper  2        15.40    

 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  30 x 30   
  

700715  Classic 35  35 x 35  Hartkarton / Carton fort  min. 40      546.00    
 35 x 35  Hartkarton / Carton fort  max. 80      854.00    

700800  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  35 x 35  Kodak / Fuji professional photopaper  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  35 x 35   

  
700815  Classic Portrait 40  40 x 30  Hartkarton / Carton fort  min. 40      546.00    

 40 x 30  Hartkarton / Carton fort  max. 80      854.00    
700800  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  40 x 30  Kodak / Fuji professional photopaper  2        15.40    

 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  40 x 30   
  

700810   Classic 40  40 x 40  Hartkarton / Carton fort  min. 40      546.00    
 40 x 40  Hartkarton / Carton fort  max. 80      854.00    

700800  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  40 x 40  Kodak / Fuji professional photopaper  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)  40 x 40  Kodak / Fuji professional photopaper   

  

 Wedding sets  Wedding sets 

 Hochzeitsalben mit Kodak- oder Fuji-Fotopapier und  Albums de mariage avec papier photo Kodak ou Fuji;  
 Leporello-Bindung (Seiten liegen immer flach);   reliure en leporello (les pages se présentent  
 Bucheinband in Simili-Leinen oder Holz inkl. passender  entièrement plates); couverture en lin simili ou bois avec  
 Geschenkbox  boîtier approprié  

  
 Bezeichnung   Format cm ca.  Umschlag   Seiten  CHF 
 Signification   Format cm env.    Couverture   Pages 

 Classic Wedding set 

700054  Landscape Kodak / Fuji matt  20 x 30  Simili-Leinen champagne  min. 40      520.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   
Kodak / Fuji matt  20 x 30  Simili-Leinen champagne  max. 60      568.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   

700070  Portrait Kodak / Fuji matt  30 x 23  Simili-Leinen champagne  min. 40      520.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   
Kodak / Fuji matt  30 x 23  Simili-Leinen champagne  max. 60      568.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   

700092  Classic 30 Kodak / Fuji matt  30 x 30  Simili-Leinen champagne  min.40      630.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   
Kodak / Fuji matt  30 x 30  Simili-Leinen champagne  max. 60      715.00    
Kodak / Fuji mat  Lin simili champagne   
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700056  Redwood Landsc. Kodak / Fuji matt  20 x 30  Holz  min. 40      640.00    
Kodak / Fuji matt  20 x 30   Bois  max. 60      688.00    

700058  Greywood Landsc. Kodak / Fuji matt  20 x 30  Holz  min. 40      640.00    
Kodak / Fuji matt  20 x 30   Bois  max. 60      688.00    

 Passepartouts 13 x 18   Passepartouts 13 x 18 
  

838300  6 Passepartouts weiss; Bildausschnitt 10 x 15 cm  13x18 cm  pro Set        60.00    
 6 passepartouts blancs; format photo 10 x 15 cm  13x18 cm  par set        60.00    

838301  Passepartout einzeln   13x18 cm  pro Stk.        10.00    
 Passepartout seul   13x18 cm  par pce        10.00    

 Passepartouts 11 x 16 mit Geschenkbox  Passepartouts 11 x 16 avec boîte de cadeau 
  

838100   6 Passepartouts in Geschenkbox schwarz oder grau oder nude  11x16 cm  pro Set      118.00    
  6 passepartouts dans boîte de cadeau noir, gris ou nude  11x16 cm  par set      118.00    

838101   Passepartout einzeln (max. 10 Stk. / Box)  11x16 cm  pro Stk.        10.00    
  Passepartout seul (max. 10 pièces par boîte)  11x16 cm  par pce        10.00    

 Passepartouts 30 x 30 mit Geschenkbox  Passepartouts 30 x 30 avec boîte de cadeau 
  

838200  6 Passepartouts weiss in Geschenkbox grau  30x30 cm  pro Set      360.00    
 6 passepartouts blancs dans boîte de cadeau gris  30x30 cm  par set      360.00    

838201  Passepartout einzeln (max. 12 Stk. / Box)  30x30 cm  pro Stk.        42.00    
 Passepartout seul (max. 12 pièces par boîte)  30x30 cm  par pce        42.00    

 Leporello-Passepartouts  Passepartouts Leporello   
  

837100  Leporello-Passepartout weiss mit 6 Bildern 9 x 9 cm (sichtbare Grösse)  16 x 16 cm        40.00    
 Passepartout Leporello blanc avec 6 images de 9 x 9 cm (taille visible)   

 "Palazzo"-Fotoalben  Albums photo "Palazzo" 

 Alben mit weissem oder schwarzem Kunstleder-Einband   Albums photo avec couverture blanche ou noire et fermeture  
 und Magnetverschluss; Kodak- oder Fuji-Fotopapier;  magnétique; papier photo Kodak ou Fuji; 
 Leporello-Bindung (Seiten liegen immer flach)   reliure en leporello (les pages se présentent entièrement plates) 

  
 Bezeichnung   Format cm ca.  Umschlag   Seiten  CHF 
 Signification  Format cm env.   Couverture   Pages 

700910  Palazzo white 20  20 x 20  Simili-Leder weiss / Similicuir blanc  min. 28      252.00    
 Simili-Leder weiss / Similicuir blanc  max. 32      266.00    

720910  Mustereinband Palazzo 20 white  20 x 20  Simili-Leder weiss        60.00    
 Echantillon couverture Palazzo 20 white  Similicuir blanc   

  
700915  Palazzo black 20  20 x 20  Simili-Leder schwarz / Similicuir noir  min. 28      252.00    

 Simili-Leder schwarz / Similicuir noir  max. 32      266.00    
  

700078  Zusatzbogen Palazzo 20 (= 2 Seiten)  20 x 20  2          7.00    
 Feuille supplémentaire Palazzo 20 (= 2 pages)   

  
700930  Palazzo white 36  36 x 36  Simili-Leder weiss / Similicuir blanc                 96   1'075.00    

  
700935  Palazzo black 36  36 x 36  Simili-Leder schwarz / Similicuir noir                 96   1'075.00    

  
700940  Palazzo Acryl white 36   36 x 36  Simili-Leder weiss mit Acrylfenster                 96   1'229.00    

 Similicuir blanc avec fenêtre acrylique   
  

700950  Palazzo Acryl black 36  36 x 36  Simili-Leder schwarz mit Acrylfenster                 96   1'229.00    
 Similicuir noir avec fenêtre acrylique     
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 "Prestige"-Alben  Albums "Prestige"   
  

 Grossformatige Alben mit Kodak- oder Fuji-Fotopapier und  Albums photo de grand format avec papier photographique  
 Leporello-Bindung (Seiten liegen immer flach); "Prestige  Kodak ou Fuji; reliure en leporello (les pages se présentent entièrement 
 30-Alben" sind auch mit Metallic-Fotopapier erhältlich;  plates); comme option: livres "Prestige 30" avec du papier „Metallic". 
 Bucheinband: Leinen, Alu oder Similileder mit Acryl- / Alu-Fenster  Couverture: lin, alu, cuir ou similicuir avec fenêtre pour photo 
 für Foto; Leder und Similileder in vielen Farben erhältlich;   dans plaque en alu ou verre acrylique; sur demande, le cuir et similicuir est  
 auf Wunsch mit Prägung oder Gravur; Lieferung mit eleganter   livrable en plusieurs couleurs; des frappes ou gravures sont possibles; 
 Geschenkbox  livraison avec boîtier élégant 

 Bezeichnung   Format cm ca.  Umschlag   Seiten  CHF 
 Signification   Format cm env.   Couverture   Pages 

700720  Prestige Linen 10  10 x 10  Leinen beige /  Lin crème  min. 24      100.00    
 (Mindestmenge: 2 Stk. / Quantité min.: 2 pièces)   

 10 x 10  Leinen beige /  Lin crème  max. 48      100.00    
 *Zusatzkosten für Einband in Rohseide / Echtleinen  *Prix suppl. pour couverture en soie / lin véritable        20.00    

  
700740  Prestige Acryl Window white 30  30 x 30  Simili-Leder weiss, Acrylfenster  min. 40      672.00    

 Similicuir blanc, fenêtre acrylique   
 30 x 30  Simili-Leder weiss, Acrylfenster  max. 70      903.00    

 Similicuir blanc, fenêtre acrylique   
  

700750  Prestige Acryl Window black 30**  30 x 30  Simili-Leder schwarz, Acrylfenster  min. 40      672.00    
 Similicuir noir, fenêtre acrylique   

 30 x 30  Simili-Leder schwarz, Acrylfenster  max. 70      903.00    
 Similicuir noir, fenêtre acrylique   

700760  Prestige Alu Window white 30*  30 x 30  Simili-Leder weiss, Alu-Fenster mitteldunkel  min. 40      686.00    
 Similicuir blanc, fenêtre alu mi-foncée   

 30 x 30  Simili-Leder weiss, Alu-Fenster mitteldunkel  max. 70      917.00    
 Similicuir blanc, fenêtre alu mi-foncée   

  
  

700770  Prestige Alu Window black 30*  30 x 30  Simili-Leder schwarz, Alu-Fenster hell  min. 40      686.00    
 Similicuir noir, fenêtre alu claire   

 30 x 30  Simili-Leder schwarz, Alu-Fenster hell  max. 70      917.00    
 Similicuir noir, fenêtre alu claire   

  
700780  Prestige Alu white 30  30 x 30  Robuster, weisser Alu-Einband inkl. Fenster  min. 40      812.00    

  Couverture robuste en alu blanc avec fenêtre   
 30 x 30  Robuster, weisser Alu-Einband inkl. Fenster  max. 70   1'043.00    

  Couverture robuste en alu blanc avec fenêtre   
  

700790  Prestige Alu anthrazit 30  30 x 30  Robuster Alu-Einband anthrazit inkl. Fenster  min. 40      812.00    
 Couverture robuste en alu anthrazit avec fenêtre   

 30 x 30  Robuster Alu-Einband anthrazit inkl. Fenster  max. 70   1'043.00    
 Couverture robuste en alu anthrazit avec fenêtre   

701130  Prestige Duchessa 30  30 x 30  Similileder in italiensichem Design  min. 40      680.00    
 Similicuir de style italien   

 Prestige Duchessa 30  30 x 30  Similileder in italiensichem Design  max. 70   
 Similicuir de style italien   

  
701140  Prestige Flores 30  30 x 30  Similileder in italiensichem Design  min. 40      680.00    

 Similicuir de style italien   
 Prestige Flores 30  30 x 30  Similileder in italiensichem Design  max. 70   

 Similicuir de style italien   
  

700700  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  30 x 30  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   

700097  Zusatzbogen metallic (= 2 Seiten)  <= 30 x 30  2        28.00    
 Feuille supplémentaire metallic (= 2 pages)   

  
700730  Prestige Linen 35*  35 x 35  Leinen beige /  Lin crème  min. 40      812.00    

 35 x 35  Leinen beige /  Lin crème  max. 70   1'043.00    
  

700700  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  35 x 35  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   
 *Zusatzkosten für Einband in Rohseide weiss oder sand  *Prix suppl. pour couverture en soie blanche ou sable      180.00    
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700825  Prestige Acryl Leather white 40  40 x 40  Acryl-Einband mit weissem Lederrücken  min. 40   1'106.00    

 Couverture acrylique avec dos en cuir blanc   
 40 x 40  Acryl-Einband mit weissem Lederrücken  max. 70   1'337.00    

 Couverture acrylique avec dos en cuir blanc   
  

700835  Prestige Acryl Leather black 40  40 x 40  Acryl-Einband mit schwarzem Lederrücken  min. 40   1'106.00    
 Couverture acrylique avec dos en cuir noir   

 40 x 40  Acryl-Einband mit schwarzem Lederrücken  max. 70   1'337.00    
 Couverture acrylique avec dos en cuir noir   

  
700840  Prestige Acryl Window white 40**  40 x 40  Simili-Leder weiss, Acrylfenster  min. 40      798.00    

 Similicuir blanc, fenêtre acrylique   
 40 x 40  Simili-Leder weiss, Acrylfenster  max. 70   1'029.00    

 Similicuir blanc, fenêtre acrylique   
  

700850  Prestige Acryl Window black 40  40 x 40  Simili-Leder schwarz, Acrylfenster  min. 40      798.00    
 Similicuir noir, fenêtre acrylique   

 40 x 40  Simili-Leder schwarz, Acrylfenster  max. 70   1'029.00    
 Similicuir noir, fenêtre acrylique   

  
700860  Prestige Alu Window white 40  40 x 40  Simili-Leder weiss, Alu-Fenster mitteldunkel  min. 40      812.00    

 Similicuir blanc, fenêtre alu mi-foncée   
 40 x 40  Simili-Leder weiss, Alu-Fenster mitteldunkel  max. 70   1'043.00    

 Similicuir blanc, fenêtre alu mi-foncée   
  

700870  Prestige Alu Window black 40  40 x 40  Simili-Leder schwarz, Alu-Fenster hell  min. 40      812.00    
 Similicuir noir, fenêtre alu claire   

 40 x 40  Simili-Leder schwarz, Alu-Fenster hell  max. 70   1'043.00    
 Similicuir noir, fenêtre alu claire   

  
700880  Prestige Alu white 40  40 x 40  Robuster, weisser Alu-Einband inkl. Fenster  min. 40      952.00    

  Couverture robuste en alu blanc avec fenêtre   
 40 x 40  Robuster, weisser Alu-Einband inkl. Fenster  max. 70   1'183.00    

  Couverture robuste en alu blanc avec fenêtre   
  

700890  Prestige Alu anthrazit 40  40 x 40  Robuster Alu-Einband anthrazit inkl. Fenster  min. 40      952.00    
 Couverture robuste en alu anthrazit avec fenêtre   

 40 x 40  Robuster Alu-Einband anthrazit inkl. Fenster  max. 70   1'183.00    
 Couverture robuste en alu anthrazit avec fenêtre   

  
700885  Prestige Acryl Alu white 40  40 x 40  Acryl-Einband mit weissem Alu-Rücken  min. 40   1'106.00    

  Couverture acrylique avec dos en alu blanc   
 40 x 40  Acryl-Einband mit weissem Alu-Rücken  max. 70   1'337.00    

  Couverture acrylique avec dos en alu blanc   
  

700895  Prestige Acryl Alu anthrazit 40  40 x 40  Acryl-Einband mit Alu-Rücken anthrazit  min. 40   1'106.00    
 Couverture acrylique avec dos en alu anthrazit   

 40 x 40  Acryl-Einband mit Alu-Rücken anthrazit  max. 70   1'337.00    
 Couverture acrylique avec dos en alu anthrazit   

  
700800  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  40 x 40  2        15.40    

 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   
700098  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  > 30 x 30  2        36.00    

 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   
  

701015  Prestige Portrait Linen 10*   13 x 10 Leinen / Lin  min. 24      100.00    
(Mindestmenge: 2 Stk. / Quantité min.: 2 pièces)   

 13 x 10 Leinen / Lin  max. 48      100.00    
 Prestige Portrait Linen 10 (quantité min.: 2 pièces)   
 *Zusatzkosten für Einband in Rohseide weiss oder sand  *Prix suppl. pour couverture en soie blanche ou sable        20.00    

  
701010  Prestige Portrait Linen 40*  40 x 30  Leinen / Lin  min. 40      812.00    

 40 x 30  max. 70   1'043.00    
 *Zusatzkosten für Einband in Rohseide weiss oder sand  *Prix suppl. pour couverture en soie blanche ou sable      180.00    
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701000  Prestige Portrait black 40  40 x 30  Simili-Leder schwarz  min. 40      812.00    

 40 x 30  Simili-Leder schwarz  max. 70   1'043.00    
 Similicuir noir   

701120  Prestige Portrait Acryl cream 40  40 x 30  Simili-Leder beige mit Acryl-Fenster  min. 40      812.00    
 Similicuir crème avec fenêtre acrylique   

 40 x 30  Simili-Leder beige mit Acryl-Fenster  max. 70   1'043.00    
 Similicuir crème avec fenêtre acrylique   

  
701100  Prestige Portrait Acryl brown 40  40 x 30  Simili-Leder braun mit Acryl-Fenster  min. 40      812.00    

 Similicuir marron avec fenêtre acrylique   
 40 x 30  Simili-Leder braun mit Acryl-Fenster  max. 70   1'043.00    

 Similicuir marron avec fenêtre acrylique   
  

700800  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  40 x 30  2        15.40    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   

700098  Zusatzbogen (= 2 Seiten)  > 30 x 30   Metallic  2        36.00    
 Feuille supplémentaire (= 2 pages)   

  
 **Zusatzkosten für Optionen:  Prix supplémentaire pour vos options:   
 Einband in Similileder schwarz, Similileinen beige, Similiseide weiss   Couverture en simili-cuir noir, simili-lin écru, simili-soie      130.00    
 und gold  blanche ou dorée 
 Einband in Echtleinen in div. Farben  Couverture en pur lin en diverses couleurs      180.00    
 Einband in Rohseide sandfarben   Couverture en soie écrue en couleur sable      180.00    
 Einband in Echtleder in div. Farben  Couverture en cuir véritable en div. couleurs      280.00    
 Einband in Kirsch-, Nuss- oder Birnbaumholz  Couverture en bois de cerisier, poirier ou noyer      480.00    
 Prägung einer Zeile   Frappe d'une ligne      120.00    
 Prägung von zwei Zeilen  Frappe de deux lignes      180.00    
 Zuschlag für Prägung zweifarbig einzeilig  Supplément pour frappe en deux couleurs pour une ligne        40.00    
 Cliché(Preis auf Anfrage)  Cliché (prix sur demande)   

  
 Bemerkungen  Notices   
 Einfache Gestaltung mit unserer Gratissoftware "Prociné Designer".   Création simple au moyen de notre logiciel gratuit "Prociné Designer". 
 Anforderungen: Bilder in JPG, TIF oder PNG; sRGB; 300 dpi  Exigences: images en JPG, TIF ou PNG; sRVB; 300 dpi 
 Wir verschicken jeweils ein "Gut zur Herstellung"; das erste ist im  Nous vous envoyons toujours un "Bon à tirer";le premier est inclus 
 Preis inbegriffen, weitere werden zu je CHF 30.00 verrechnet.  dans le prix du livre; pour chaque "Bon à tirer" supplémentaire 
 Bei Annullierung des Auftrags wird der effektive Aufwand und   nous facturons CHF 30.00. 
 CHF 100.00 als pauschale Entschädigung in Rechnung gestellt.  En cas d'annulation de l'ordre, nous vous facturons notre préstation 

 effective ainsi que CHF 100.00 comme montant forfaitaire.  

Stand: April 2025

Etat: April 2025
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